

大男人肚子疼 医院让他查“妇科”

回应:检查报告内容没错,错在没改模板,已退还检查费用并赔礼道歉

“苏州某医院真荒唐,男子竟检查子宫?”近日,有网友在苏州当地论坛发帖,市民孔先生在苏州一家医院做B超检查后,报告单的检查项目一栏,居然写着“妇科(子宫附件)”。昨天,记者采访发现,此事属实。当事医院苏州九龙医院已向孔先生道歉并全额退回了检查费用。院方称,检查报告内容无误,但由于医生疏忽,没有对“检查项目”进行修改,才闹出了这个笑话。

何寅平 王一凡



孔先生的B超报告单复印件 何寅平 摄

男患者:肚子疼就医 检查项目竟是“妇科”

昨天,记者联系上当事人孔先生。他告诉记者,4月3日突然感觉肚子疼,去了苏州九龙医院看急诊。医生怀疑其可能有肾结石,便让他去做了B超。

“检查结束后我也没在意,就把单子给了医生,医生说吃点药、挂些水就行了。”孔先生说,事后他这才安心回家了。

几天后,当他拿出B超报告单仔细一看时,却吃惊地发现,自己明明是个男的,检查报告上却出现

了“妇科”、还有“子宫附件”。

“我去医院讨说法,第一次医院没给确切回复。我很气愤,就把事情发到了网上。”孔先生说,5月17日,他第二次去医院交涉,总算得到了解决。医院表示,报告是医生操作失误所致,好在诊断结果没有问题。院方最后退还了孔先生的检查费用,并赔礼道歉。孔先生说:“这件事情让我觉得医生做事太马虎,连性别都能搞错,在是对患者不负责任。”

医院:医生疏忽所致 已道歉退款

一名男患者的B超报告,如何会“变性”?昨天,苏州九龙医院办公室相关负责人告诉记者,如今医院的检查已全部电脑化,开具诊断报告的时候有一个通用模板,病人的检查结果出来后,医生会将数据写在模板上,并进行相应修改。

“医生在模板上录入孔先生的

检查数据时疏忽了,没有修改‘检查项目’一栏,所以才闹出了笑话。”该负责人说,事后院方向孔先生道了歉,双方达成了调解协议,医院退还全部检查费用。目前,当事医生已被通报批评,并接受了相应处罚。今后,医院将进一步加强内部管理,提高医生素质,提升服务态度。

网帖:男子做B超成妇科检查 太荒唐

网友“前度”发帖称,苏州市民孔先生最近突然感觉肚子疼,就去了苏州某医院检查诊断。医生让去做个B超检查,看看有无肾结石。而等孔先生拿到报告单后却吓了一跳——检查项目上清晰地写着“妇

科(子宫附件)”。为证明所述非虚,“前度”还贴出了一张B超检查单。记者看到,“检查项目”一栏的确写着“妇科(子宫附件)”。尽管该帖不到百字,但很快就

引来了大批网友关注。大家都对此事大感惊讶。网友“南飞雁616在搜狐”就说:“大千世界,无奇不有。荒唐至极!”网友“空本无物”也说:“这个是医院的疏忽,建议对B超医生通报批评!”



雅安,我们一起过“六一”

昨天上午,若你遥望苏州金阊实验小学的操场,可以看到两颗相连的“爱心”队形,十分壮观。原来,这是全校学生提前准备的儿童节礼物,他们手中的明信片,将翻山越岭,为芦山县清仁乡仁加中心校的同学们送去祝福。

记者看到,240名学生代表的配上了两个小朋友肩并肩、手拉手的漫画,有的贴上了心爱的纸贴画,他们除了写下一句祝福雅安儿童的话,还留下了详细的联系方式。

“小朋友们,这个‘六一’,我们一起过!”六(4)班的姚海泓稚嫩的字迹还很稚嫩,但认真劲儿一点都不逊色,她在明信片上写道:“你们不会孤单,请不要哭泣,我们都有一颗温暖的、跳动的心!”

“我期望这小小的明信片,能给远在雅安的同学带去多一点儿童节的快乐。”姚海泓告诉记者,她特别期待雅安小伙伴能回信,这对她来说,也是一份难能可贵的成长礼。 孙佳桦 成如/文 学校/图

在香港5万多买的表“跑不准” 游客投诉旅行社,旅行社承诺协助维修

网名“天空里的小麻雀”日前在苏州寒山闻钟论坛中发帖投诉,称其4月中旬随旅行团在香港购买了一块价值人民币5万3千元的欧米茄手表,在回程当天发现手表竟跑快了7分钟,而旅行社又迟迟不能帮助其办理退货手续。记者了解到,市旅游局质监所昨日已受理该投诉,并展开调查。

游客质疑:旅行社逃避责任

据“天空里的小麻雀”表述,她是4月9号与旅行社签定合同,4月15日出发去香港参加4天3晚纯港游,4月17日中午在苏州领队杨先生和香港贵豪旅行社洪小姐的带领下去了谢瑞麟珠宝店。随后,香港导游又提出带大家去表行看表,于是整团人前往位于香港九龙红磡地下的赞表城。

“我老公买了一块港币68000多的欧米茄手表,折合人民币53000元。当时在店里调好了就戴在了手上”,到19日,他们发现,这块手表足足快了7分钟。

因为赶飞机,该游客最终未能及时去找商家。回来后,她就去苏州当地商场进行检测,被告知手表里的油丝有问题才导致走时过快,于是她立即将手表及发票包装全部交与旅行社要求协助退

货。4月27日,手表被带到香港做进一步检验。由于一直被告知“要耐心等待”,该游客质疑,旅行社有意推脱和逃避责任。

旅行社:只能协助维修

记者昨天下午联系了三三旅游,工作人员沈孝林对记者说,该游客发帖投诉后,旅行社昨天要求欧米茄瑞士香港亚太总部提前发送检测报告的传真件过来,报告显示,5月10日与5月13日共对手表进行了两次检测,报告显示手表运作正常。

不过旅行社调查时发现,表行购物这一行程并不在合约范围内,是临时加出来的。根据同团成员反映,行程中有游客提出想要买表,香港地接导游欣然答应,便带整个团队前往表行,但购物全凭自愿。“这一点我们可以认为是旅行社单方面违约,愿意按照合同约定赔偿10%的团费(团费为1700元/人)。”沈孝林说。

旅行社方面表示,由于该手表是奢侈消耗品,经佩戴后就一律不退,且手表本身经过检测并无质量问题,因此无法退货。最终,在苏州旅游质监所的协调下,旅行社承诺将协助该游客维修手表。 王玲玲

“你觉得,我适合哪个职位?”

一些求职者对自己定位不明确,企业则抱怨员工流动性太强

记者昨天从苏州市人才市场获悉,对自己缺乏定位,正成为今年不少大学毕业生们在求职时困惑的重要原因,而他们较高的流动性更让不少企业难以适应。

应聘者都很“随性”

昨天,市人才市场举行了“苏州市高校毕业生公益专场”。当天上午10点,尽管已开场2个小时,但大厅内应聘者依然不多。

在苏州某软件技术公司的摊位上,人事经理施小姐告诉记者,今年总体来说符合单位要求的应聘者并不多,很多人太“随性”,对自己要找的工作没有一个明确定位。她说,刚

才就碰到了一位求职大学生,当她问想应聘哪个职位时,没想到对方递上简历,开口就来了一句:“你觉得,我比较适合你们公司哪个职位?”施经理说,像这样的求职者在今年绝不是个案。

迎新聚餐后新人走了

对企业来说,近两年大学生的高离职率让人难以承受,苏州某贸易公司人事经理彭小姐说,上个月公司招聘了一名应届毕业生,培训后同事为其举办了入职新人聚餐,没想到第二天这个人就没了音讯。后来才知道,原来他当初只是抱着试试看的心态,培训期间觉得工作

压力大,就不辞而别了。而该公司里的另一名大学生,在一笔业务没有谈成后,心情烦躁,便托词说要回家相亲,结果也是一去不返。

找一个工作其实并不难

人才市场相关人员告诉记者,今年苏州市应届高校毕业生一共有4.1万人,比去年少了4000多人。从目前的形势看,苏州本地籍大学生找工作其实并不难,难的是找一个合适的工作。以昨天为例,90多家企业共推出了近1900个职位,但最后只有700多人入场应聘。大学生应及时调整就业观念,主动扩大自身的择业适应范围。 何寅平 王一凡

微新闻

2号线自动售检票系统进站安装调试

④蒋文龙 由相关单位组成的验收小组已赴南京完成了2号线AFC系统首批6个车站设备的出厂验收工作。22日晚,有2套设备已被成功运送至友联站(原旺吴路站)和新家桥站(原旺吴路站),并陆续开始安装和调试,预计今年6月底完成全部车站的AFC系统安装。

南师大在张家港办附中附小

④郭强 金凤 22日,“南京师

范大学附属合兴初级中学”和“南京师范大学附属合兴小学”在张家港揭牌。揭牌后,南师大将组织教育科学院专家团队,在教师专业化发展、骨干教师发展等方面,对这两所学校提供支持。

苏州市教育者团(队)联盟昨成立

④孙佳桦 昨天,苏州市教育志愿者团(队)联盟成立,40所学校成为首批成员单位,该联盟由市教育局管理,挂靠苏州六中,成员学校今后将与发展中的民工子弟学校结对,提供教学、管理支持等志愿活动。